

# 市委常委会召开会议

认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,传达学习中央和省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批动员部署会议精神,审议我市主题教育实施方案等文件 周斌主持并讲话

盐城晚报讯 9月13日,市委常委会召开会议,认真学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,传达学习中央和省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批动员部署会议精神,听取我市主题教育准备工作情况汇报,审议主题教育实施方案等文件,研究全球滨海论坛会议筹备、低(零)碳产业园区试点建设等工作。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作

的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程的重大部署。全市各级党组织和党员干部要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央、省委决策部署上来,坚决把主题教育这一重大政治任务抓实抓好、抓出成效。准确把握要求,强化理论学习,深化调查研究,着力推动发展,重视检视整改,把开展主题教育激发出来的热情和干劲转化为推动高质量发展的强大动力。配齐配强工作力量,组建工作机构,完善工作机制,加强沟通联络,确保我市主题教育取得实际成效。加强组织领导,充分发挥领导小组牵头抓总作用、各成员单位职能作用,市委

常委同志以身作则、率先垂范,各司其职、各负其责、密切配合,以推动高质量发展的新成效检验主题教育成果。

会议认真学习《中华人民共和国湿地保护法》,听取2023全球滨海论坛会议筹备情况汇报,强调要细化工作方案,精心做好服务保障,确保各项工作严丝合缝、闭环高效。要用好全媒体矩阵,全方位、多视角传递好盐城声音、展示好盐城形象,努力将会议办成展示发展成效、扩大城市影响、集聚各方资源的国际盛会,实现“办好一个会、激活一座城”目标。

会议研究《关于推进盐城市低(零)碳产业园区试点建设的实施意

见》,要求坚持规划引领,深化空间布局、产业发展规划,不断创新园区特色。要围绕能源清洁化、产业绿色化、设施低碳化、管理智慧化、认证国际化要求,率先形成可参照、可复制、可执行的园区建设标准。要加强政策引导,加快项目建设,以项目突破推动园区建设取得实实在在进展。

会议听取市委巡察工作规划修订情况汇报,要求坚定不移深化政治巡察,按照《规划》部署,更加突出标本兼治,提升巡察工作质效,打造巡察铁军队伍,为推进中国式现代化盐城新实践提供坚强保障。

记者 韩宝贵 刘君健

# 市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开第一次会议 以饱满政治热情扎实工作作风推动我市主题教育开好局起好步

周斌主持并讲话 张明康羊维达出席

盐城晚报讯 9月13日,市委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组召开第一次会议,深入学习贯彻习近平总书记在主题教育工作会议上的重要讲话精神,落实全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议要求,研究部署我市主题教育重点工作。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话。领导小组副组长张明康、羊维达、陈璐、陈卫红出席。

会议指出,市委全面贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实中央、省委相关文件要求,结合盐城实际制

定我市主题教育实施方案,把“牢记嘱托、感恩奋进、走在前列”贯穿主题教育始终,体现了中央精神和省委要求与盐城特色的内在统一。各参加单位要制定各自工作方案,领导小组及办公室要加强把关,对中央和省、市委明确的重点措施和工作安排准确把握、全面贯彻,确保不跑偏、不走样。

会议要求,第二批主题教育时间紧、任务重、要求高。要注重分类指导,扎实有力推进,确保取得实实在在的成效。要精心组织、周密部署,把握好序时进度,有条不紊抓好推进,高标准、严要求,推动主题教育高

质量开展。要突出重点、全面覆盖,既抓好县处级以上领导干部这一重点,又面向全体党员延伸,既着力解决党中央和省、市委点出的突出问题,也注重解决群众关心关注的热点难点问题,真正让党员受教育、发展见成效、群众得实惠。

会议指出,要充分发挥主流媒体和新兴媒体作用,深入诠释开展主题教育的重大意义和目标要求,大力宣传进展情况和实际成效,推动广大党员干部把思想和行动统一到中央精神上来。依托红色资源和“双百双千”党员教育实境课堂等开展党性教

育,大力培树一批敢为、敢闯、敢干、敢首创的先进典型,示范带动全市上下形成牢记嘱托、感恩奋进、走在前列的浓厚氛围。积极回应社会关切,牢牢把握主题教育基调,确保主题教育健康有序开展。

会议强调,当前,全市主题教育正处于开局起步的重要节点。领导小组办公室及成员单位要充分发挥职能作用,各司其职、各负其责,加强沟通、密切配合,努力形成整体合力,以昂扬的精神状态、严实的工作作风,推动各项任务取得实效。

记者 韩宝贵 刘君健

# 市委中心组举行学习交流会

周斌主持并讲话 张明康王荣羊维达参加

盐城晚报讯 9月13日,市委中心组举行学习交流会,深入学习习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和习近平法治思想,认真学习习近平总书记在黑龙江考察时的重要讲话、致2023年浦江创新论坛的重要贺信精神,集中学习《习近平著作选读》有关篇目,交流学习心得体会。市委书记周斌主持并讲话。市委副书记、市长张明康,市人大常委会主任王荣,市委副书记、统战部部长羊维达等参加。

会上,市委中心组成员结合思想和工作实际,交流学习心得体会。

周斌指出,要认真学习贯彻习近平总书记在黑龙江考察时发表的重要讲话精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,完整准确全面贯彻新发展理念,奋力开创高质量发展新局面。要大力发展战略性新兴产业和23条重点产业链,加快建设现代化产业体系。要主动融入新发展格局,坚定向海发展,推进中韩(盐城)产业园建设,聚力长三角一体化产业发展基地和黄海新区两大战略空间,持续提升开放新能级,构筑开放发展新高地。要厚植生态本底,依托“世界自然遗产”“国际湿地城市”金字招牌,持续用好用活铁军文化、海盐文化,办好全球滨海论坛会议,提升生态文化旅游标识度。要牢记国之大者,统筹发展科技农业、绿色农业、质量农业、品牌农业,全力打造东部沿海大粮仓,加快推进乡村振兴。

周斌强调,要认真学习习近平总书记致2023年浦江创新论坛的重

要贺信精神,全面深化改革开放,千方百计激活创新动力,强化创新策源功能,在推动科技现代化上取得新突破。要构建创新网络,打造开放、公平、公正的科技发展环境,推动人才、技术、资本、数据等要素跨区域、跨领域有序顺畅流动。要提升科技治理效能,搭建更高质量的合作平台,打造市场化、法治化、国际化的营商环境。

周斌指出,要毫不动摇坚持人民代表大会制度,坚持正确政治方向,强化组织优势,用党的创新理论武装头脑、指导实践,推动工作。坚持聚焦中心大局,多建睿智之言、多献务实之策、多尽发展之力,为高质量发展广泛凝聚智慧力量。坚持为民履职尽责,丰富民主形式,迭代升级“人大代表之家”“代表联络站”等平台,

用好“数字人大”线上平台,开展“小快灵”“小切口”立法,不断增进民生福祉。

周斌强调,贯彻落实习近平法治思想,要深刻把握政治性,坚持党对全面依法治国的领导,确保法治盐城建设始终沿着正确方向前行。要深刻把握人民性,用法治保障人民安居乐业,努力让人民群众在每一项法律制度、每一个执法决定、每一宗司法案件中都感受到公平正义。要深刻把握实践性,打造公正透明、稳定可预期的法治环境,不断从理论和实践的结合上取得新成果。要深刻把握系统性,整体谋划、协调推进抓好法治建设,推进科学立法、严格执法、公正司法、全民守法,汇聚建设法治盐城的强大合力。

记者 韩宝贵 刘君健